

Č. j.: ORM/1147/24/Vaj

Vyřizuje: Jana Valečková

Telefon: 376 347 255

E-mail: javaleckova@mukt.cz

*Všem účastníkům zadávacího  
řízení, kteří si vyzvedli nebo  
vyzvednou zadávací dokumentaci*

Datum: 12.04.2024

*prostřednictvím el. nástroje E-ZAK*

**Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 – podlimitní veřejná zakázka na stavební práce dle zákona č. 134/2016 Sb., zjednodušené podlimitní řízení**

**„Most KT 8 u hlavní pošty v Klatovech“**

**Znění dotazu č. 4 z 09.04.2024:**

- 1) Ve Výzvě k podání nabídek část 11 Podmínky a požadavky na zpracování nabídky – 11.2 Způsob podepisování, je uvedeno  
„Veškeré doklady či prohlášení, u nichž je vyžadován podpis účastníka zadávacího řízení, musí být elektronicky podepsány osobou oprávněnou jednat jménem či za účastníka zadávacího řízení; v případě podpisu jinou osobou musí být kopie jejího zmocnění doložena v nabídce. Bude-li celá nabídka podána jako 1 ucelený soubor, postačí soubor 1x elektronicky podepsat osobou oprávněnou jednat jménem či za účastníka zadávacího řízení (jednotlivé dokumenty nemusí být elektronicky podepsané). Za podepsané se tímto považují všechny dokumenty v nabídce. Bude-li nabídka opatřena elektronickým podpisem oprávněné osoby jednat jménem či za účastníka zadávacího řízení, dokumenty předložené v nabídce budou považovány za originály dokumentů. V případě podání nabídky jako několik samostatných souborů je vyžadován elektronický podpis oprávněné osoby jednat jménem či za účastníka zadávacího řízení u každého dokumentu.,,

Podání nabídky stanovuje zadavatel elektronickou formou prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK. Zákon č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, po novelizaci vymezuje funkci podpisu, když stanoví, že úkon učiněný prostřednictvím elektronického nástroje nebo datové schránky se považuje za podepsaný.

Samotným podáním nabídky tedy účastník naplňuje vymezení § 211 ZZVZ

(7) Na komunikaci mezi zadavatelem a dodavatelem při zadávání veřejné zakázky se § 5 a 6 zákona o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce neuplatní. Úkon učiněný prostřednictvím elektronického nástroje nebo datové schránky se považuje za podepsaný.

Domnívá se Uchazeč správně, že dle Výzvy k podání nabídek Uchazeč splní požadavek výše uvedený požadavek elektronickým podáním nabídky? Případně jaké konkrétní dokumenty (např. SoD, Rekapitulaci rozpočtu, apod.) požaduje Zadavatel opatřit elektronickým podpisem nebo podpisem s elektronickým potvrzením o pravosti (konverzí)?

- 2) V návaznosti na dotaz č. 1 z dodatečných informací ze dne 01.04.2024 uchazeč nadále trvá na znovu prověření uvedeného v dotazu:

Uchazeč se nadále domnívá, že není v jeho silách správně určit ceny řešených položek.

Uchazeč, i po kontaktu s několika subdodavateli, kteří jsou stejného názoru jako uchazeč, dále trvá na a) určení prelimináře, či odhadované ceny pro přeložky sítí od správců daných sítí, kteří

by tyto díla měly ve výstavbě realizovat, a nebo b) odebrání těchto položek ze soupisu prací, a jejich následné řešení přímo s danými sítí mimo toto výběrové řízení.  
Dovolujeme si tímto zadavatele znovu požádat o prověření výše uvedeného.

#### **Odpověď k dotazu č. 4:**

1) Zadavatel trvá na způsobu podepisování dle čl. 11.2 Výzvy k podání nabídek. Zadavatel požaduje opatřit elektronickým podpisem veškeré doklady či prohlášení, u nichž je vyžadován podpis účastníka zadávacího řízení (návrh smlouvy, veškerá čestná prohlášení) v případě, že bude podána nabídka jako jednotlivé dokumenty, v případě podání nabídky jako 1 uceleného souboru postačí soubor 1x elektronicky podepsat.

2) Demolice bude naceněna dle předloženého rozpočtu - viz položky č. 3, 4, 5, 156, 157, 158 a 159. Demolice mostu bude realizována dle schváleného technologického postupu vybraného zhotovitele po odsouhlasení AD-TDI-objednavatelem.

#### **Znění dotazu č. 5 z 09.04.2024:**

1) Uchazeč v soupisu prací v objektu SO 201 našel položku č. 64 "Zdivo pilířů, opěr a křídel mostů z lomového kamene štípaného nebo ručně vybíraného na maltu z pravidelných kamenů pěti až osmiúhelníků (kyklopské zdivo) objemu 1 kusu kamene přes 0,02 m<sup>3</sup>" a žádá o upřesnění výměry položky. Z poskytnuté projektové dokumentace a výkazu výměr (především výpočet k dané položce) není jasný rozsah uvažovaných prací, zejména uvažovaná výměra plochy výměny zdiva a požadovaná tloušťka kamene, přičemž celková výměra je 96 m<sup>3</sup> kamene.

2) Zadavatel uvádí v projektové dokumentaci, konkrétně v Technické zprávě k objektu SO 201, že budou v předstihu provedeny přeložky NTL plynovodu a vodovodu, avšak v poskytnutém soupisu prací tyto položky uvedené nejsou. Uchazeč žádá o vysvětlení, zda tyto přeložky budou provedeny ještě před zahájením samotných prací na náklady investora, nebo se předpokládá realizace těchto v prací v rámci plnění budoucího realizátora stavby. Vzhledem k tomu, že výše uvedené přeložky zasahují přímo do objektu SO 201 a ovlivňují zásadním způsobem nejen cenu díla, ale i samotný postup prací (zejména demolice stávajících konstrukcí), žádáme zadavatele o upřesnění a případné doplnění soupisu prací.

3) Uchazeč v soupisu prací SO 201 našel následující položky:

pol. č. 79 „Podklad nebo lože pod dlažbu (přídlažbu) v ploše vodorovné nebo ve sklonu do 1:5, tloušťky od 50 do 100 mm z betonu prostého“

pol. č. 82 „Podklad nebo lože pod dlažbu (přídlažbu) v ploše vodorovné nebo ve sklonu do 1:5, tloušťky 100 mm ze štěrkodrti“

pol. č. 86 „Zához prostoru z lomového kamene

pol. 87 „Dlažba z lomového kamene upraveného vodorovná nebo plocha ve sklonu do 1:2 s dodáním hmot do cementové malty, s vyplněním spár a s vyspárováním cementovou maltou v ploše přes 20 m<sup>2</sup>, tl. 250 mm vč. lože 150 mm

Žádáme o zadavatele u o upřesnění těchto položek, protože v poskytnuté projektové dokumentaci chybí výkres „Úpravy pod mostem“, není tedy jasný rozsah uvažovaných prací. U pol. č. 79 chybí specifikace betonu. Pol. č. 87 zřejmě souvisí s pol. č. 79, což je lože pod dlažbu v tl. 50 až 100 mm, nicméně u pol. č. 87 je uvedeno, že tato položka obsahuje lože tl. 250 mm.

4) Uchazeč nenašel v dostupné projektové dokumentaci výkres „Postupu demoličních prací“. Není proto zřejmé, jakým způsobem má být odstraněn stávající středový pilíř a jak má být případně

sanováno dno vodoteče v místě odstraňovaného základu středového pilíře. Žádáme zadavatele, jestli by bylo možné tento výkres doplnit.

### Odpověď k dotazu č. 5:

1) Výpočet kubatury kamenného zdiva:

opěry:  $2 \times (14 + 4) \times 2 \times 1 = 72 \text{ m}^3$

navazující nábrežní zdi:  $4 \times 6 \times 1 = 24 \text{ m}^3$

Předpokládaná tloušťka zdiva je 1 m. Navazující nábrežní zdi zahrnují opravu zdi v místech protlaku vodovodu a plynovodu.

Položku č. 64 je nutno ocenit dle soupisu prací.

2) Přeložky NTL plynovodu a vodovodu nejsou předmětem zadávací dokumentace, budou provedeny před zahájením stavebních prací na rekonstrukci mostu.

3) – pol. 79 – lože pod dlažbu z betonu – beton C 20/25 XF3, zvětšení tloušťky lože oproti pol. 87

– pol. 87 – dlažba z lomového kamene tl. 250 mm včetně lože tl. 150 mm

– pol. 82 – horní část sanace v místech nové konstrukce vozovky

– pol. 86 – sanace v místech nové konstrukce vozovky.

4) Postup demoličních prací bude upřesněn zhotovitelem a bude součástí RDS, středový pilíř bude odstraněn po odstojení mostu a odstranění nosné konstrukce. Koryto Drnového potoka bude odlážděno také v místech stávajícího pilíře, rozsah odstranění základu pilíře bude upřesněn po odstranění dříku pilíře a obnažení základu.

### Závěr:

Při zpracování nabídky vycházejte z Výzvy k podání nabídek z 12.04.2024, Soupisu prací s VV z 12.04.2024. Toto vysvětlení včetně příloh je uveřejněno na profilu zadavatele [Veřejné zakázky - E-ZAK Klatovy \(mesto-klatovy.cz\)](https://www.mesto-klatovy.cz) v detailu uvedené zakázky.

S ohledem na povahu provedené úpravy zadávacích podmínek prodlužuje zadavatel podle § 99 odst. 2 ZZVZ lhůtu pro podání nabídek, a to **do úterý 23.04.2024 do 10:00 h.**

Tímto se Vám omlouváme za vzniklé komplikace.

S pozdravem

Ing. Daniela Pleskotová  
vedoucí odboru rozvoje města  
kontaktní osoba zadavatele pro VZ

Přílohy:

Výzva k podání nabídek z 12.04.2024

Soupis prací s VV z 12.04.2024